



ΕΣΠΑ 2007-13\Ε.Π. Ε&ΔΒΜ\Α.Π. 1-2-3

## «Μείζον Πρόγραμμα Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών»

Με συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε. Κ. Τ.)

### 1<sup>η</sup> Εργασία

(Πιλοτική Φάση - Ιούνιος 2011)

Θα πρέπει να αναπτυχθούν και τα δύο θέματα (ΘΕΜΑ Α και ΘΕΜΑ Β)

**ΘΕΜΑ Α.** Επιλέξτε ένα από τα Σχέδια Διδασκαλίας που επεξεργαστήκατε στη διάρκεια του 1<sup>ου</sup> τριμήνου του επιμορφωτικού προγράμματος.

Με βάση την μέχρι τώρα εμπειρία σας, την επιμόρφωση σας στο πλαίσιο του Μείζονος Προγράμματος Επιμόρφωσης και την μελέτη του σχετικού υλικού, απαντήστε στα εξής:

**A1.** Πώς συνδέεται το Διδακτικό Σχέδιο που επιλέξατε με τις αρχές και τη φιλοσοφία των Νέων Προγραμμάτων Σπουδών; (Η απάντησή σας να μην ξεπεράσει τις 2 σελίδες)

**A2.** Ποιες τυχόν αλλαγές ή βελτιώσεις θα είχατε να προτείνετε στο Διδακτικό Σχέδιο που επιλέξατε; (Η απάντησή σας να μην ξεπεράσει τις 2 σελίδες)

#### **ΘΕΜΑ Β.**

Φανταστείτε ότι μπαίνετε πρώτη μέρα στην σχολική τάξη τον Σεπτέμβριο 2011 και θέλετε να εφαρμόσετε την διαδικασία διαμόρφωσης ομάδας στο πρώτο εκπαιδευτικό δίωρο με τους μαθητές σας.

**B1.** Με βάση την μέχρι τώρα βιωματική εμπειρία σας στο πλαίσιο του Μείζονος Προγράμματος Επιμόρφωσης, σχεδιάστε με σαφήνεια τα βήματα που θα ακολουθήσετε προκειμένου να συμβάλλετε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στην διαμόρφωση της ομάδας της τάξης σας. Θεωρείστε στην απάντησή σας ότι είστε ο πρώτος εκπαιδευτικός που μπαίνει στην τάξη, αυτήν την χρονιά. (Η απάντησή σας να μην ξεπεράσει τις 2 σελίδες).

**B2.** Περιγράψτε 1-2 δυσκολίες που νομίζετε ότι πιθανά θα προκύψουν στην προσπάθειά σας για διαμόρφωση ομάδας με τους μαθητές σας και τους τρόπους με τους οποίους σκέπτεστε να τις αντιμετωπίσετε (Η απάντησή σας να μην ξεπεράσει τις 2 σελίδες).

#### Γενικές Οδηγίες Μορφοποίησης Κειμένου Εργασίας σε word

- Η γραμματοσειρά θα είναι Times New Roman (12) για το κυρίως κείμενο και (14) για τις κεφαλίδες.
- Το κείμενο θα είναι σε πλήρη στοίχιση (Justified)

#### **Υπενθύμιση**

- Η εργασία αποστέλλεται από τον επιμορφούμενο στον/στην επιβλέποντα/ουσα επιμορφωτή/τρια έως την 31<sup>η</sup> Ιουλίου.
- Οι επιμορφούμενοι λαμβάνουν ανατροφοδότηση από τους επιμορφωτές έως την 31<sup>η</sup> Αυγούστου]

**ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ**